1.-Realiza las siguientes operaciones combinadas:

a) 320+ 460—235— 418+ 256

b) 27-35+16

c) 3+60-54:9-6

d) 4-7+(8-3+4)-15:3=

e) 5+(3+7-2)-4-3+(4-6):3=

f) 84+45+(36:2-3-5)-4-3}+10:5

2.- Realiza las siguientes operaciones:
a)3+6.5-3.4-2=

b)3+(6+4)-5-4.-6-3+(2-8):4=
c)7-3+[6+2-(8:4+3-2)-7-2]+9:3=

3.- Juan tiene 12 afios mas que su primo Angel. Angel tiene 15 afios mas que su hermano
Andrés. Si Andrés tiene 20 afios. ¢ Cuantos afios tienen entre los tres?

4. El domingo sali de casa con una cierta cantidad de dinero. Pagué 5 € en la entrada del cine
y me compreé dos paquetes de papadeltas a 3 € cada uno y un zumo de 1 €. Cuando llegué a
casa tenia 2 €. ;Con cuanto dinero sali de casa?

5. Un agricultor recogié 245.374 kilos de peras. El primer dia vendi6 la mitad. De la otra mitad,
se le estropearon 456 kilos. ¢ Cuantos kilos le quedaron para vender el segundo dia?

6. Un agricultor recolecta 7.200 kilos de uva, de 12 grados hectolitro, y se liquida a 14 pesetas
grado/hectolitro ¢ Cuanto ha cobrado el agricultor?

7. Un nifio esta de vacaciones y envia cartas a sus 5 amigos, en cada carta pone 5 postales
y en cada postal un sello que vale 5 pesetas. ¢ Cuantas pesetas se ha gastado en sellos?

8.-En una libreria se han vendido hoy 315 libros mas que ayer. Entre los dos dias se vendieron 1325
libros. ¢ Cuantos se han vendido cada dia?

9. Al multiplicar un nimero por 24, su valor aumenta en 1. 334 unidades. ¢Cual es el nimero?
10. Laura hace ramos de flores. Si coloca 12 flores en cada ramo le salen 8 ramos y le sobran algu-nas

flores. Si tuviera 8 flores mas, podria hacer 9 ramos y no le sobraria ninguna flor. ;Cuantas flores tiene
Laura?





